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Forslag til vedtak:  
Eidsberg kirkeakademi tas opp som medlem i Norske kirkeakademier. 
Bygdatreff på Fister tas opp som medlem i Norske kirkeakademier 
Kirken i vår tid – Hurum tas opp som medlem i Norske kirkeakademier 
Egersund kirkeakademi tas opp som medlem i Norske kirkeakademier 



 

 
 
 
Retningslinjer for medlemskap i og tilknytning til NKA 
Vedtatt på NKAs årsmøte 09.-11. mars 2007. 
 
   
1.1.  Retningslinjer for medlemskap bygger på vedtektenes § 1.2 
   
1.2.  Virksomheter og institusjoner som søker medlemskap i NKA slutter seg til 
 NKAs formål slik de er formulert i NKAs vedtekter § 1.2. 
   
1.3.  Virksomheter og institusjoner som søker om medlemskap i NKA skal legge 
 frem vedtekter som viser at hovedformål for søkers egen virksomhet  
 samsvarer med NKAs formål. 
   
1.4.  NKAs medlemmer skal ha eget styre og skal føre separat regnskap for  
 virksomheten. 
   
1.5.  Medlemsakademiets styre står ansvarlig for å ivareta det ansvar som er
 pålagt styret i henhold til NKAs økonomiregler vedtatt av årsmøtet i NKA. 
 
1.6.  Nye medlemmer må regne med å bidra til å styrke og holde ved like NKA 
 som nettverksorganisasjon. 
 
 
2.1.  Retningslinjer for tilknytning til NKA bygger på NKAs vedtekter § 3.1 
 
2.2.  Vedtak om tilknytning til NKA skjer etter skriftlig søknad, ved vedtak NKAs 
 årsmøte med kvalifisert flertall (2/3). Institusjoner og virksomheter som  
 vil drive virksomheter som samsvarer med NKAs formål kan være tilknyttet 
 NKA uten medlemskap. De inviteres til årsmøtene som observatører på egen 
 kost. I årsmøtet kan de gis talerett, men ikke stemmerett. Status som tilknyttet 
 NKA innebærer ikke tilgang til NKAs generelle støtteordninger. 
 
 







 

 

PROGRAM VÅRHALVÅRET 2026 

Teksten er fortsatt ikke ferdigstilt, men programmet er slik: 

21.01.   Da kommer Gjermund Bjørklund, mangeårig kantor og korleder for å snakke om   
 "Levende salmesang?"- en videoreise i ulike kristne sangtradisjoner.  

     

05.02. Festiviteten kino viser filmen «StraI», som handler om et jesuittisk retreattilbud 
 som fanger i Halden fengsel tilbys å være med på. Etter filmen blir det en samtale 
 om filmen der tidligere leder i Halden fengsel, Are Høidal, sogneprest Guri 
 Riksaasen  og prost Kjartan Bergslid deltar. NB! Dette er en torsdag. 

 

18.03. Trond Bakkevig: «Jerusalem; kirkehistorie og politikk. Trond Bakkevig, tidligere 
prost og statssekretær, tar oss gjennom byens konfliktfylte historie. 
 

15.04. «Kampen om korset: Om populisme og kristendom – i USA og Norge. ( Fra 
 Charlie Kirk til Siv kristin Sellmann og debatten om korsets plass i Dagsrevyen) 
 Kristin GraI Kallevåg, førsteamanuensis på MF vitenskapelig høyskole. 
 

20.05. Kirke og kultur. Kristin Gunnleiksrud Raaum, generalsekretær i Norske 
 kirkeakademier. 

 



 
 

EIDSBERG KIRKEAKADEMI 
 
1. Formål og arbeidsformer 
Eidsberg kirkeakademi er et forum som ut fra kristen tro vil arbeide med  
grunnleggende og aktuelle problemstillinger i kirke-, kultur-, og samfunnsliv.  
Dette formål søker Eidsberg kirkeakademi å virkeliggjøre gjennom: 
a) å bidra til dialog mellom forskjellige grupper av mennesker, 
b) å skape møteplasser for fordypning og meningsbrytning om evige spørsmål så vel  
som tidsaktuelle utfordringer 
c) å muliggjøre åpne samtaler med rom for innsikt, engasjement og kritikk. 
Arbeidsformene til kirkeakademiet kan være konferanser, konsultasjoner, møter, utstillinger, 
konserter og seminarer, studievirksomhet og annet 
 
2. Organisatorisk sammenheng 
Eidsberg kirkeakademi er medlem av Norske kirkeakademier, og deler den målsetting som danner 
basis for kirkeakademibevegelsen nasjonalt og internasjonalt. 
 
3. Medlemskap 
Akademiet er opprettet av Eidsberg menighetsråd og har ikke enkeltmedlemmer. 
 
4. Årsmøtet 1 
Årsmøtet er Eidsberg kirkeakademis høyeste organ og består av medlemmene i Eidsberg 
menighetsråd. Det holdes til vanlig innen 1. mai. 
Akademiet fastsetter selv regler for gjennomføring av årsmøtet.  
Årsmøtet velger leder, styre og eventuell revisor samt valgkomité for kommende årsmøte.  
Årsmøtet behandler styrets årsberetning og revidert regnskap, og tar ellers avgjørelse i de saker som 
styret forelegger.  
 
5. Styret 
Styret består av leder og  4 styremedlemmer. Styret konstituerer seg selv.  
 
6. Styrets oppgaver 
Styret skal blant annet ha følgende oppgaver: 
a. Styret utarbeider akademiets program for minst et halvår om gangen og har  
ansvar for å gjennomføre dette.  
b. Styret skal, i den grad det finner det formålstjenlig samarbeide med andre  
kirkeakademier eller organer som tar opp arbeidsoppgaver av interesse for  
akademiet. 

 
 



c. Styret oppnevner representanter til NKAs årsmøter.   
d. Styret legger frem årsmelding og revidert regnskap til årsmøtet og til NKA  
innen de til enhver tid gjeldende frister. 
 
7. Endring av vedtektene 
Endring av akademiets vedtekter kan bare skje i ordinært årsmøte 
 
8. Oppløsning 
Oppløsning av Eidsberg kirkeakademi kan bare skje på lovlig innkalt årsmøte. Vedtak om  
oppløsning krever 2/3 flertall. Årsmøtet fastsetter hvordan kirkeakademiets midler 
skal anvendes og ser til at sluttregnskap og dokumentasjon av hvordan sluttkapital  
er disponert blir oversendt til NKA. 
 
 
 
Disse vedtektene er vedtatt dato og underskrift 
 
 
 
 
 



SØKNAD OM MEDLEMSSKAP I NORSKE 
KIRKEAKADEMIER 

Fylles ut og sendes, med vedlegg, til NKA innen 15. januar til: 

post@kirkeakademiene.no

Akademiets/forumets navn: 

Adresse: 

Telefon: 

E-post:

Styreleders navn: 

Styreleders adresse: 

Telefon: 

E-post:

Kasserers navn: 

Kasserers adresse: 

Telefon: 

E-post:

Akademiets bankkontonummer: 

Styremedlemmer 

33531409626 Fister sokn

Bygdatreff på Fister

Lysåsen 15, 4139 Fister

92442220

asbjorn.salthe@gmail.com

Asbjørn Salthe

Lysåsen 15, 4139 Fister

92442220

asbjorn.salthe@gmail.com

Øyvind Nicolaisen

Nesvegen 273, 4139 Fister

40495245

sjogutt3@yahoo.no

Johanne Myklebust Hetland

Ingjerd Sigmundstad Nicolaisen

Toril Fidjeland

Øyvind Nicolaisen

Asbjørn Salthe



__________________________________________________________ 
(Navn på akademi/forum)

søker med dette om medlemskap i NKA slutter seg til NKA’s formål 

slik de er formulert i NKA’s vedtekter § 1.1. 

(sett kryss) 

Kirkeakademiet/forumet et har eget styre og det føres separat regnskap for virksomheten. 

Styret står ansvarlig for å ivareta det ansvar som er pålagt styret i henhold til NKAs 

økonomiregler vedtatt av årsmøtet i NKA.

Kirkeakademiet/forumet vil bidra til å styrke og holde ved like NKA som nettverksorganisasjon. 

Vedlagt er vedtekter som viser at hovedformål for søkers egen virksomhet samsvarer

med NKAs formål.

Vedlagt er forslag til program for kommende semester/ alternativt gjennomført program for

det foregående semesteret.

For styret 

__________________________________________________________________________________

Dato, sted, underskrift 

Fister, 6. oktober 2025

X

Bygdatrefff på Fister

X

X

X



Bygdatre) på Fister  
 
Program 2025 
• 3.februar: Tore Nordtun, tidl. stortingsrepresentant: «Er det forskjell på kultur mellom 

distrikta?» 
• 3.mars: Anette Sigmundstad, Lufthavndirektør Sola: «Livet på ein flyplass» 
• 7.april: Esther Moe, redaktør i Suldalsposten: «Å vaska augene sine og sjå - kvar dag.» 
• 6.oktober: Svanhild Nessa, forfattar: «Ny lokal kunnskap om religion i Ryfylke på 1800-talet.» 

(Med særleg vekt på nylege studier om mormonarane som Nessa har gjort på reise til Utah, 
USA) 

• 3.november: Súsanna Paulsen, tidl. banksjef: «Færøyane i mitt hjarte» Paulsen er frå 
Færøyane, men har i mange år vore busett i Hjelmeland 

• 1.desember: Anne Elisebeth Skogen forfattar, forteljar: Fortellingsforestilling som bygger på 
boka ”Over havet til Amerika i 1825”. Arrangementet er i samband med 200-årsjubiléet norsk 
utvandring til Amerika 

 
På alle arrangementa er det 
• Allsong, gjerne òg musikksolist(ar) 
• Kveldsmat 
• Ord for dagen 
 
Bygdatre) skjer i regi av Fister sokneråd, men målgruppa er alle innbyggarane i dei tre 
kyrkjesoknene i Hjelmeland kommune. 
 
Bygdatre) finn oftast stad på Fister Bedehus, men sporadisk òg andre stader.   



 
 

 

VEDTEKTER FOR KIRKEAKADEMIET «Bygdatreff på Fister»  

 

1. Formål og arbeidsformer 

«Bygdatreff på Fister» er et kirkeakademi som ut fra kristen tro vil arbeide med grunnleggende og 

aktuelle problemstillinger i kirke-, kultur-, og samfunnsliv. Dette formål søker «Bygdatreff på Fister» å 

virkeliggjøre gjennom: 

a) å bidra til dialog mellom forskjellige grupper av mennesker, 

b) å skape møteplasser for fordypning og meningsbrytning om evige spørsmål så vel som tidsaktuelle 

utfordringer 

c) å muliggjøre åpne samtaler med rom for innsikt, engasjement og kritikk. 

Arbeidsformene til kirkeakademiet kan være konferanser, konsultasjoner, møter, utstillinger, konser-

ter, festivaler og seminarer, studievirksomhet og annet.  

 

2. Organisatorisk sammenheng 

• «Bygdatreff på Fister» er medlem av Norske kirkeakademier, og deler den målsetting som danner 

basis for kirkeakademibevegelsen nasjonalt og internasjonalt. 

• «Bygdatreff på Fister» drives i regi av Fister sokneråd, og styret for Bygdatreff rapporterer til Fis-

ter sokneråd. 

 

3. Medlemskap 

Det praktiseres ikke noen form for personlig medlemsskap. 

 

4. Styret 

Styret oppnevnes av Fister sokneråd og består av leder og minst 4 styremedlemmer. Det er ønskelig 

at alle de tre soknene i Hjelmeland kommune er representert i styret. Styret konstituerer seg selv.  

 

6. Styrets oppgaver 

Styret skal blant annet ha følgende oppgaver: 

a. Styret utarbeider program for minst et halvår om gangen og har ansvar for å gjennomføre dette.  

b. Styret skal, i den grad det finner det formålstjenlig, samarbeide med andre kirkeakademier eller 

organer som tar opp arbeidsoppgaver av interesse for akademiet. 

c. Styret oppnevner representanter til NKAs årsmøter.   

d. Styret legger frem årsmelding og revidert regnskap til Fister sokneråd og til NKA innen de til en-

hver tid gjeldende frister. 

 

7. Endring av vedtektene 

Endring av vedtektene kan bare gjøres av Fister sokneråd. 

 



8. Oppløsning 

Ved oppløsning av «Bygdatreff på Fister» tilfaller sluttkapitalen Fister sokneråd.  

 

 

 

Disse vedtektene er vedtatt  

 

Fister 21. januar 2026 

 

 

Ingjerd S. Nicolaysen     Asbjørn Salthe 

Leder Fister sokneråd     For styret for Bygdatreff på Fister 

 

 

 



SØKNAD OM MEDLEMSSKAP I NORSKE 
KIRKEAKADEMIER 

Fylles ut og sendes, med vedlegg, til NKA innen 15. januar til: 

post@kirkeakademiene.no

Akademiets/forumets navn: 

Adresse: 

Telefon: 

E-post:

Styreleders navn: 

Styreleders adresse: 

Telefon: 

E-post:

Kasserers navn: 

Kasserers adresse: 

Telefon: 

E-post:

Akademiets bankkontonummer: 

Styremedlemmer 



__________________________________________________________ 
(Navn på akademi/forum)

søker med dette om medlemskap i NKA slutter seg til NKA’s formål 

slik de er formulert i NKA’s vedtekter § 1.1. 

(sett kryss) 

Kirkeakademiet/forumet et har eget styre og det føres separat regnskap for virksomheten. 

Styret står ansvarlig for å ivareta det ansvar som er pålagt styret i henhold til NKAs 

økonomiregler vedtatt av årsmøtet i NKA.

Kirkeakademiet/forumet vil bidra til å styrke og holde ved like NKA som nettverksorganisasjon. 

Vedlagt er vedtekter som viser at hovedformål for søkers egen virksomhet samsvarer 
med NKAs formål.

Vedlagt er forslag til program for kommende semester/ alternativt gjennomført program for 
det foregående semesteret.

For styret 

__________________________________________________________________________________

Dato, sted, underskrift 







Velkommen til åpen samtale rundt temaet 
 

Sjelesorg 
 

Malerhjemmet i Sætre kl.19.00 
Onsdag 22.april 2026 

 
 

 
Kirken i Vår Tid inviterer til åpen samtale og refleksjon rundt et 
tilbud i Asker prosti som få vet om, nemlig sjelesorg.  
 
Sorg og eksistensielle spørsmål, troskriser eller 
problemer i nære relasjoner – ingenting er for stort 
eller for lite til å snakke med en sjelesørger om. 
 
Kveldens gjest heter Oscar Braadlie, er bosatt i Asker og har 
lang fartstid som prest og sjelesørger. 
 

 
Den som ber om samtaler er selv eksperten på eget liv og hvordan det oppleves, og 
sammen kan vi gå inn i følelser, tanker og spørsmål som har med ens liv å gjøre. I en 
sjelesorgsamtale vil det alltid være rom for alle slags spørsmål om livet, tro og tanker om 
hva som gir livet mening. Sitat om sjelesorg “Sjelesorgiasker.no”  

 
Kirken i Vår Tid er et åpent tilbud for alle i regi av Nordre Hurum 
menighet. Vi ønsker å skape rom for å snakke sammen og tror dialog 
fremmer forståelse og skaper samhold.  
 

 
«Popularisering finner man allesteds i dag,  

«Kirken i Vår Tid» er det motsatte". 
 

 
 
Velkommen til lavmælt samtale og dialog på Malerhjemmet i Sætre, onsdag 
22.april kl. 19. Vi holder på en times tid og byr på fersk kringle fra Jobbhuset, samt te og 
«kirkekaffe».  
 
 
 
Arrangør: Nordre Hurum menighetsråd  

http://sjelesorgiasker.no/


SØKNAD OM MEDLEMSSKAP I NORSKE 
KIRKEAKADEMIER 

Fylles ut og sendes, med vedlegg, til NKA innen 15. januar til: 

post@kirkeakademiene.no

Akademiets/forumets navn: 

Adresse: 

Telefon: 

E-post:

Styreleders navn: 

Styreleders adresse: 

Telefon: 

E-post:

Kasserers navn: 

Kasserers adresse: 

Telefon: 

E-post:

Akademiets bankkontonummer: 

Styremedlemmer 



__________________________________________________________ 
(Navn på akademi/forum)

søker med dette om medlemskap i NKA slutter seg til NKA’s formål 

slik de er formulert i NKA’s vedtekter § 1.1. 

(sett kryss) 

Kirkeakademiet/forumet et har eget styre og det føres separat regnskap for virksomheten. 

Styret står ansvarlig for å ivareta det ansvar som er pålagt styret i henhold til NKAs 

økonomiregler vedtatt av årsmøtet i NKA.

Kirkeakademiet/forumet vil bidra til å styrke og holde ved like NKA som nettverksorganisasjon. 

Vedlagt er vedtekter som viser at hovedformål for søkers egen virksomhet samsvarer 
med NKAs formål.

Vedlagt er forslag til program for kommende semester/ alternativt gjennomført program for 
det foregående semesteret.

For styret 

__________________________________________________________________________________

Dato, sted, underskrift 

Vedtektene vedtas i løpet av februar, og ettersendes. 



Vedtekter og mandat for kulturutvalget/Egersund kirkeakademi - 
Egersund menighet


1. Formål og arbeidsformer


Egersund	menighets	kulturutvalg	/	Egersund	kirkeakademi,	er	et	utvalg	som	ut	fra	kristen	tro	vil	
arbeide	med	grunnleggende	og	aktuelle	problemstillinger	i	kirke-,	kultur-	og	samfunnsliv.	

Dette	formå let	søker	Egersund	kulturutvalg	å 	virkeliggjøre	gjennom:	


• Å 	skape	møteplasser	for	fordypning	og	meningsbrytning	om	evige	spørsmå l	så 	vel	som	tidsaktuelle	
utfordringer.	


• Å 	muliggjøre	åpne	samtaler	med	rom	for	innsikt,	engasjement	og	kritikk.	


• Å 	bidra	til	dialog	mellom	forskjellige	grupper	av	mennesker.

Arbeidsformen	til	kulturutvalget/	Egersund	kirkeakademi	kan	være	konferanser,	temaforedrag	med	
samtale,	musikk,	kunst,	dans,	drama,	utstillinger,	konserter	og	seminarer.	Det	arbeides	for	et	rikest	
mulig	tilbud,	og	det	legges	vekt	på 	allsidighet	og	kvalitet.	


2. Organisatorisk sammenheng og styre


Kulturutvalget	/	Egersund	kirkeakademi	deler	den	må lsetting	som	danner	basis	for	kirkeakademi	
bevegelsen	nasjonalt	og	internasjonalt,	samstundes	som	det	er	en	del	av	Egersund	menighets	sitt	
kulturelle	arbeide.	Denne	tilknytning	reflekteres	i	styrets	sammensetning	hvor	kantor	er	del	av	styret,	
samt	ett	medlem	oppnevnes	fra	Egersund	menighetsråd.	Styret	velger	selv	en	leder,	og	supplerer	med	
3	eller	4	andre	styremedlemmer.	Styre	konstituerer	seg	selv.


3. Styrets oppgaver 


Styret	skal	blant	annet	ha	følgende	oppgaver:


• Styret	skal	utarbeide	program	for	mins	et	halvå r	om	gangen	og	har	ansvaret	for	gjennomføringen.


• Styret	skal,	i	den	grad	det	er	formå lstjenlig	samarbeide	med	andre	kirkeakademier	eller	andre	
organer	som	er	av	interesse	og	formå lstjenlig.	


• Styret	oppnevner	representanter	til	NKAs	å rsmøte.


• Styret	utarbeider	å rlige	budsjettforslag	til	menighetsrådet.


• Styret	legger	frem	å rsmelding	og	revidert	regnskap	til	å rsmøtet	og	til	NKA	innen	gjeldende	frister.


4. Årsmøte, endringer av vedtekter og oppløsning


Egersund	kirkeakademi	er	høyeste	lokale	organ	og	behandler	styrets	å rsberetning	og	revidert	
regnskap,	og	tar	ellers	avgjørelser	i	saker	som	styret	forelegger.	Oppløsning	av	Egersund	kirkeakademi	
kan	kun	gjøres	i	lovlig	innkalt	å rsmøte	og	hvor	oppløsning	krever	2/3	flertall.	




Kulturkveld i kirken våren 2026 


1. «Fattigdommens	historie».	Torsdag	5.mars	kl.19:30.																																						
Svein	Grytten	og	Oddvar	Tveida.


2. «Johannes	åpenbaring».	Torsdag	7.	mai	kl.19.30																																														
Hans	Johan	Sagrusten	


3. «Welcome	to	Gaza	-	hverdagsliv	blant	Gazas	glemte	kristne»																				
Torsdag	4.	juni	kl.	19.30.	Kjetil	Lillesæter
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